

银行系理财产品收益攀升

专家建议：理财投资应关注资金流动性

□晚报记者 来从严 见习记者 倪子/文
晚报记者 吴琳/图

股市持续走高，再加上央行连续7次加息并降低储蓄所得税，对银行理财产品产生了不小的冲击。对此，理财专家表示，在竞争激烈的理财市场，银行将不得不调高理财产品的收益预期，高预期收益的产品，将成为今后银行理财产品的重点。

银行理财产品收益攀升

近期不断攀升的股市，也直接拉动了银行理财产品的收益高涨。8月2日，光大银行发售同升十二号股票联结型理财产品，其预期年收益设为“最高上不封顶”。同期，招商银行发售的基金宝二期，收益也设为“上不封顶”。银行理财产品收益攀升，另一方面也来自于基金的压力。同在银行柜台销售，基金产品数倍于银行理财产品的收益，也压得银行理财产品难以“抬头”，银行有关人士表示，利率上调、股市走高给银行理财产品带来的压力是很明显的，两年前年收益率3%的理财产品就会受到追捧，

但现在3%的理财产品想吸引客户已变得十分困难。在压力之下，银行目前都将产品定位在“打新股”、“基金组合”等预期高收益的产品上。像中信银行推出“新股支支打”、光大银行推出超基金的“同赢八号”、兴业银行推出“基金宝”等，从已经实现的收益来看，都超过10%以上，超过以往的产品。

银行理财人士表示，随着股市的逐步走牛，今后银行理财产品的收益率肯定也会提高。但由于本次央行降低利息税幅度较大，相当于填补了储蓄与理财产品15%左右的收益差空间，因此新推出银行理财产品收益率的上升幅度，可能不及储蓄收益的提升幅度。“可以预见，



今后银行推出的理财产品，收益也将会越走越高，这对于投资者来说是一件好事。”一位市场人士表示。

理财投资关注流动性

“在连续7次加息之后，仍然还有继续加息的可能。因此，对于市民投资理财来说，最好选择期限在半年或者一年之内的短期理财产品为主。”这是针对目前股市持续走高后，理财专家提出的理财建议，同时专家提醒还要关注“投资的流动性”。

中信银行郑州分行零售部总经理方萍接受采访时表示，目前银行推出的期限长、预期收益高的产品，面临的风险也较大。如QDII型产品，虽然预期收益已达25%，但因为人民币升值预期加快，也会间接受到影响。而如果未来银行系产品主方向转向高收益产品，投资者从安全性和流动性方面考虑，可以选择购买一些期限在半年左右的短期理财产品。目前省会银行推出的理财产品，多是期限在一年之

内，个别也有超短期的三个月或者一个月的产品。这对于满足投资者资金流动性是极为有利的。

广发证券客户部经理葛卫刚建议，关注货币型基金也是一个保持流动性的有效手段。货币基金流动性非常好，类似活期储蓄。同时货币市场基金的收益率也有一定竞争优势，目前货币基金的7日年化收益率大部分已超过4%。而随着股市大涨，货币基金的收益率还有可能进一步上扬。

活动预告

近段时间，市民理财投资的热情持续高涨，究竟如何作出最佳选择，使我们的资金达到最合理有效的运用，获取最大收益，本周末两场投资报告会继续开讲。

讲座时间：8月4日(周六)15:00

讲座地点：经三路和纬二路交会处招商银行经三路支行

近段时间，为调控股市出台的一系列政策以及一些政策预期，让投资者对市场的判断呈现较大分歧，后市发展扑朔迷离。为帮助投资者认清市场形势，把握投资机遇，招商银行郑州分行经三路支行举办投资理财讲座，为大家解析近期的投资之道。

时间：本周六(8月4日)15:00

地点：百花路与互助路交叉口浦发银行二楼

由本报和浦发银行郑州分行联合举办的“社区理财学校”本周继续开讲。市场屡创新高，该不该买基金？敢不敢进？浦发银行郑州分行贵宾理财经理邱金川将为大家讲解如何在当前市

场行情下挑选白马基金。



如何教导下一代理财

前两天看到台湾《今周刊》做了一期有关教导下一代理财的专题文章，颇有见地。最近包括A股在内的各国股市热度更高，所以本周想谈谈这个话题。

子女理财教育应从小抓起，至少在小学阶段就应该开始做以下理财功课：

首先，训练孩子自己储蓄与记账。为他在银行开设一个账户，若有较大的支出，

必须从自己的账户提款，这样孩子才会对自己的财富开始关注。练习记账更可以作为阶段性理财的检讨之用，长大之后自然对消费的概念有所不同。

其二，当孩子会做算数题之后，让他由实际生活中的案例来培养理财观念。

例如从上海到南京，开车和乘火车费2个人、3个人或4个人一起时，哪种选择最省

钱？同时让孩子练习思考，开车时要考虑到路费及车子的折旧与维修，而乘火车是否比较快速或舒服等。这样可以让孩子们从小就建立分析类似问题的架构，并练习设计全面而系统的理财计划。

其三，建议当孩子到了11、12岁，可以用自己部分的零花钱去作基金投资。等到过了一个季度，将实际

的结果拿出来与他讨论，让他们可以对“投资”开始有第一手经验，引起他们的投资兴趣。

当孩子念大学的时候，要重点培养他们的科学理财观。我们要让孩子知道，作为大学生，他们应该了解人生未来要花大钱的是什么，出国念书？结婚买房？退休养老？有了目标认真的程度必将有所不同。其次是实战演

练，如果有孩子愿意投资股票基金或是个别股票，如同我一个学长，真的就给他孩子一笔小钱，让孩子在实际的操作中得到最宝贵的经验。在这一阶段中家长不要插手，以免使经验打折。另外是让大学生们实际参与家中的不动产投资。例如怎么选地点、安排银行贷款、招租房子的人，检查每个月是否可以有净收入以及过一年后

看看房子是否已有增值。与此同时，家长应该约孩子有空出去看房子并一起讨论未来的生活方向。在这个阶段如果已经累积足够的经验，那么他们将来不管做哪一行，至少都有财务概念，对自己的工作会有帮助。

曹幼非
(作者为信诚基金董事、
英国保诚集团大中华区投资
基金总裁)



影楼天地

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳 八月优惠风暴：刊4送1,刊9送3

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63396000 67655048

全球早教领导品牌-Gymboree金宝贝
——课程全球同步，让您的孩子与国际接轨

金宝贝郑州二七塔早教中心

- 领先 1978年成立于美国旧金山，30年专业早教经验
- 网络 500多家教育中心，遍布全球27个国家和地区
- 信誉 美国纳斯达克上市(编码:GEMB)
- 权威 权威商业杂志「Entrepreneur」评为全美涵盖500强企业中的早教第一品牌

TEL: 66206600

地址：郑州市东太康路22号百盛购物中心3层

全球同步，与世界接轨 双母语的学习环境 专业早教 早期教育

GYMBOREE 金宝贝

孩子出生没有附说明书，所以你需要金宝贝

金宝贝的六大特色：

1. 金宝贝独特的儿童教育产品线；2. 专业的儿童教育服务；3. 丰富的儿童教育经验；4. 专业的儿童教育师资；5. 专业的儿童教育设施；6. 专业的儿童教育教材。

DIERER
帝尔珠宝

“快乐888”

带来您夏日的清爽与快乐！

钻石戒指 888元/件
钻石吊坠 888元/件

敬请光临

地址：郑州市文化路10号黄金大厦一楼（省体育馆对面）
电话：0371-63826869
免费热线：800-883-6516